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2338º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/04/2023 09:00
  Encerramento: 04/04/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                          Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira
da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide Maciel,
Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Ilson Martins Leite e Hans Muller Rios de Lima,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2337/23, que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o Ver. Beto, fez a leitura dos ofícios recebidos de terceiros. Em seguida
entrou para a tramitação o Projeto de Lei Ordinária 001/23, de autoria da Vereadora Andrea
Insfran, “que Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício e
quaisquer artefatos pirotécnicos de efeitos sonoros ruidosos em eventos realizado em
eventos realizados em todo o município de Jardim/MS e dá outras providências.”, o qual foi
encaminhado às comissões competentes. Na sequência, posto para segunda discussão e votação o
projeto de lei complementar n. 004/23, de autoria do poder executivo, “que dispõe sobre a
reestruturação administrativa da prefeitura municipal de Jardim/MS e revoga a Lei
Complementar nº. 225/2022 e dá outras providências”, sendo este projeto aprovado, tendo como
contrário apenas o voto da vereadora Jakeline Ayala. Seguindo fizeram uso da palavra os
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicação nº. 011/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher
e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, que seja incluído no calendário de obras do município
os seguintes serviços: Tapar os buracos das Ruas Machado de Assis, COHAB Aeroporto, José de
Alencar, esquina com a Rua Porto Velho, como ponto de referência nas proximidades do Residencial
Itamarati e Moa. Se possível, incluir no cronograma de obras, os reparos nestas ruas dos
mencionados bairros, segue em anexo imagens dos buracos mencionados. De autoria da Verª
Andrea Insfran: Requerimento nº 003/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando que nos seja enviado relatório que comprove as implementações de
políticas públicas pra tratamento de adolescentes e prevenção no que se tange a uso de drogas.
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Tendo em vista que, de acordo com oficio 0395/2022/02PJ/JIM já existia um Procedimento
administrativo de acompanhamento de políticas públicas enviada a esta casa de Leis. De autoria da
Verª Andrea Insfran: Requerimento nº 004/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando que seja apresentada qual foram as providências tomadas para que seja
inibida violência contra os varredores da madrugada, tendo em vista que houve um atropelamento
dos funcionários da secretaria de obras, conforme indicação enviada em 04/04/2022 , onde recebi a
resposta de que seria tomada providências. Baseado nisso, quero que me seja enviado relatório
comprovando resultado preventivo contra novos acidentes. Requerimento nº 005/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando cópia do último contrato de iluminação
licitado, a fim de informar valores e prazos. De autoria do Ver. Ilson Martins Leite: Indicação nº
004/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras
Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, que seja incluído no calendário de obras do
município os seguintes serviços: Limpeza na Rua Rio verde, esquina com a Rua Gaivota, Vila
Panorama e CEAC. De autoria do Ver. Ilson Martins Leite: Indicação nº 005/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido
o plenário na forma regimental, que seja incluído em seu calendário de obras do município o seguinte
serviço: Implantação de um redutor de velocidade na Rua Alfredo Moreira Rocha, Vila Angélica II,
pois neste local esta situado a Sede da Associação dos moradores da Vila Angélica II. De autoria do
Ver. Ilson Martins Leite: Indicação nº 006/23, ao Sr. Diretor da Sanesul, Sr. Renato Marcílio, para
que, dentro de suas possibilidades, seja providenciado uma captação elevatória, para atender a Vila
Passo Velho e adjacências, pois o local, que foram executadas as obras de esgoto público,
constantemente transborda, causando mau- cheiro para os moradores daquele local. De autoria do
Ver. José Roberto Pereira Rocha: Indicação nº 001/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane
Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma
regimental, que seja incluído no calendário de obras do município os seguintes serviços:
Patrolamento e cascalhamento das Ruas do Bairro Vila Angélica I até o final da Avenica Coronel
Stuck. De autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Indicação nº 002/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido
o plenário na forma regimental, que seja incluído no calendário de obras do município os seguinte
serviço: Roçada e limpeza dos acostamentos da Avenida Coronel Vicente Sancts Pires. De autoria
do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Requerimento nº 001/23 à Sra. Prefeita Municipal, Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que nos envie informações à respeito da construção da
pista de caminhada na Vila Major Costa. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicação
nº 002/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras
Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, que seja incluído no calendário de obras do
município os seguintes serviços: Iluminação na Rua Maglório da Silva, Vila Santa Tereza e Limpeza
atrás da quadra da Escola Chakib Kabri. De autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Indicação
nº.  009/23, ao Deputado Estadual Londres Machado e ao Governador Eduardo Riedel solicitando
aos mesmos, que façam uma intervenção na SANESUL, solicitando obra para construção da Rede
de Esgoto, com a colocação de bomba elevatória, na Vila Passo Velho, tendo como objetivo
principal, atender as mais de 90 residências, ressaltando ainda que com essa obra, os dejetos não
serão mais jogados nas ruas, evitando assim a proliferação de insetos causadores de várias doenças
e animais peçonhentos que preferem locais úmidos, além de dar qualidade de vida aos moradores e
a revitalização dessa parte da cidade. De autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Moção de
Congratulação nº.  001/23 dirigida ao empresário Zadrik Mendonça, proprietário do Oleoponto,
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importante projeto que traz uma solução eficaz e inteligente para a coleta de óleo de cozinha usado
que bonifica o usuário e retorna o óleo utilizado. E por fim, De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicação nº 004/23 aos Deputados Federais Vander Loubet, Dr. Luis Ovando, Beto
Pereira, Marcos Polon, Dagoberto Nogueira, Geraldo Resende, Camila Jara, Rodolfo Nogueira e
para os Senadores Nelsinho Trad, Tereza Cristina e Soraya Tronicke, solicitando aos mesmos,
recursos no orçamento da União, no valor de R$500.00,00, (quinhentos mil reais), para serem
investidos no município de Jardim/MS mas áreas da saúde e educação para, desta forma, melhor
atender à população jardinense. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os
vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 04 de Abril de 2023. 
 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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